

高铁变身快递小哥！ 宁波推出“高铁极速达” 向全国40多个城市发快递 最快可实现“当日达”

本报讯(记者 范洪) 去年“双11”，北京和上海之间有一项依托京沪高铁实现10小时内货物送达的业务，深受“剁手党”好评。昨日，铁路部门发布消息，从即日起，这项业务在包括宁波在内的14个长三角高铁站推出，今后，通过“高铁极速达”，最快可实现发往全国40多个城市的快件“当日达”。

据悉，“高铁极速达”业务由中铁快运和顺丰速运携手推出，目前，包括宁波在内的中国铁路上海局集团管辖内14个城市高铁站都能办理，寄件范围包括北京、上海、杭州、南京、济南、长沙、徐州、西安、武汉、福州、厦门、南昌等40多个目的地，基本都是和这14个城市开通直达高铁的城市。

记者了解到，按照快递标准，这项服务所寄的快递单票重量不能超过15公斤，且长宽高有一定限制。在运输时间上，当天11点前通过顺丰寄件的，可实现当天21点前送达；11点至16点寄件的，可保证在次日12点前送达。也就是说，“高铁极速达”包括“当日达”和“次晨达”两种产品。

顺丰速运相关人士昨天告诉记者，宁波的这项新业务是本月开通的，目前依托宁波站开行高铁，实现的是至长沙、徐州、济南三地的高铁“次晨达”。

事实上，宁波依托高铁快递已经有了“当日达”

产品。中铁快运宁波站营业部相关负责人表示，像杭州、上海、南京、济南等这些高铁车次比较密集的城市，他们可以做到快件“当日达”。比如市民要寄快件到北京，如果是上午寄件，快件就能在宁波站搭上11点55分发车的G56次，18点53分就能运到北京南站，如果配送及时，最快当晚就能送到收件人手中。“一般来说，使用‘当日达’业务的客户对时效要求很高，许多收件人会直接到当地车站中铁快递网点自取。”相关负责人说。

在收费方面，根据顺丰公布的价格，目前在宁波使用“次晨达”产品，向长沙寄送快递，1公斤内首重是25元，续重为10元，寄徐州首重是14元，寄济南首重是24元，和顺丰其他产品价格接近。“当日达”产品的运价明显要高，如宁波到北京的“当日达”快递，首重是130元，寄上海、杭州的，首重是50元。用户可以通过电话、APP或微信公众号等方式下单。

业内人士认为，“当日达”快件对时间要求十分苛刻，比如重要文件材料。高铁由于受天气影响小，更能保证时效，虽然收费高了点，但和自己亲自护送相比则显得经济便捷。未来，随着高铁车次的增加和业务的优化，可实现“当日达”的目的地会越来越多。



携手学烘焙

在第28个“全国助残日”来临之际，鄞州明楼街道东海社区携手“扶一把”团队，在社区开展烘焙DIY活动，为残疾人送上一份甜蜜的礼物。

通讯员 孙碧青 摄

下周末，宁波人的家门口 有一场不可错过的海淘盛会

本报讯(记者 史妮超 通讯员 张忠) 5月25日至27日，2018中国跨境电商国际名品博览会暨浙江进口商品展览会将在宁波国际会展中心举行。超过1000家跨境电商平台将集中亮相，展出来自100多个国家的全球知名品牌。

本届展会展出的商品包括进口汽车、家用电器、音响器材、珠宝首饰、工艺品、食品及农产品等网红爆品和各类进口高端日用消费品，对宁波市民而言，堪称家门口的消费盛宴。

据介绍，本届展会启用宁波国际会展中心1号馆、2号馆、3号馆，展览面积18400平方米，折合国际标准展位900个，共设有六大重点展区，分别是：国际跨境电商展区、家用电器展区、平行进口车展区、儿童天地游乐展区、国际美食展区和各个国别地区商品展区。

本届国际名品展首次邀请到了香港利丰集团参展。苏宁易购全球购、网易考拉海外购、银泰西选等跨境电商平台企业也将亮相本次展会，此外还有宁兴优贝、博洋电商、臻品悦动等本土知名的跨境贸易企业。

与往届相比，本届展会聚集了更多品类的全球一线大牌，包括家居、服装、配饰、工艺品、保健品等，如西班牙Boboli童装、梅西联名款墨镜等。

此外，本届展会还引入了路虎、宝马、奔驰、保时捷、奥迪等10多个品牌的平行进口汽车。高档家电涵盖了三星、西门子、卡萨帝、戴森、松下、三菱、夏普等品牌。还有德国安桥、英国美声、美国杰士、丹麦尊宝等高端影音器材，以满足音响“发烧友”的需求。

同时值得关注的还有中印经济文化交流中心带来的印度传统特色文化商品，如印度熏香等；东盟展团带来了“马来西亚四宝”(猫山王榴莲、东革阿里、白咖啡、燕窝)。一些颇具地域特色的珠宝首饰、手工艺品等也将在本次展会上亮相，如土耳其珠宝、波兰琥珀、捷克水晶、摩洛哥手工艺品、克什米尔羊绒围巾等。

福彩开奖信息

6+1第2018057期：
9 7 8 0 9 3 生肖码：龙
15选5第2018132期：02 07 08 09 14
3D第2018132期：9 6 6

体彩开奖信息

大乐透第18057期：13 19 22 27 28 05 06
20选5第18132期：02 06 14 15 18
排列5第18132期：4 7 0 0 4
(均以公证开奖结果为准)

城市围棋联赛2018赛季揭幕 宁波疏浅队3胜1负传捷报

本报讯(记者 戴斌 通讯员 忻志华) 昨天下午，城市围棋联赛2018赛季揭幕站4轮比赛在广西柳州结束，第二次征战该项赛事的宁波疏浅队围棋俱乐部队以3胜1负的战绩开局。

城市围棋联赛的赛事规则仿照NBA模式，2018赛季分为常规赛、季后赛，常规赛从5月18日持续至8月11日，季后赛从8月持续至12月。每家参赛俱乐部队不超过12人，其中至少包含1名女棋手、1名业余棋手，18周岁以下队员不多于2名。

本届比赛共有来自北京、上海、广州、深圳、南宁、柳州、宁波、澳门、台北、悉尼、大阪、曼谷、多伦多、新加坡、巴黎等31个城市的32支围棋俱乐部队参赛，古力、时越、檀啸、党毅飞、周睿羊、唐韦星、朴文垚、谢尔豪等众多世界顶尖九段棋手纷纷受邀在各队助阵。

志在冲击总冠军的宁波疏浅队分在B区，阵容

其中包括古力、檀啸、朴文垚这三位九段高手，另外还有王亦民七段、王雷六段、杨冬四段、伊凌涛五段、苏广悦七段、包家恩六段，以及两名女将汪雨博二段和储可儿六段。此次揭幕站两天比赛中，宁波队与A区4个队依次交手，前天战胜了澳门队和天津队，昨天上午战胜成都队，下午输给了北京队。“前三轮我们连胜，北京队则是三连败，但是第4轮比赛我们在开局占优的情况下，中盘没下好，最后微小差距输了。这也算给我们敲了警钟——每个对手都不能轻视。”疏浅队俱乐部投资人杜竹欣说，队伍还需要进一步磨合。

完成与A区4队交锋后，宁波疏浅队常规赛阶段还将与同在B区的长沙隐智队、绍兴上虞队、新加坡队展开主客场双循环赛。5月27日，疏浅队将在北仑设擂，主场迎战马晓春担任教练的绍兴上虞余坤置业队。

鄞州又一座民办艺术馆开馆 千龙万工藻井和碑刻拓片展等你来

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 王奇峰) 15尊文物类藏品，400多尊非遗类人物造型，800多尊佛像造型……前天上午，总投资3000多万元的鄞州天成佛像造型艺术馆开馆。

鄞州天成佛像造型艺术馆是鄞州徐艺仿古雕塑厂投资新建的一座民办公益的大型艺术馆，是目前鄞州区民办艺术馆中展厅面积和规模最大的近郊型景区式专题性艺术馆。该馆以收藏、研究、展示当代佛像造型为主，兼顾相关艺术作品的收藏与研究，旨在推动传统工艺美术事业繁荣发展。艺术馆整体投资3000多万元，筹建工作历时3年。艺术馆分为服务中心、全息影像馆、1号馆

(观音造型)、2号馆(技艺互动)、3号馆(泥塑造型)、4号馆(甬式佛像造型)及工厂佛像展示中心，总面积计8000多平方米。艺术馆的展品中除了佛像外，还有一只千龙万工藻井。馆内设有市级泥雕塑实践基地、市技能大师工作室和区级传统佛雕技艺传承基地。

前天上午，在艺术馆的2号馆内还举办了“海上丝路——天童寺、阿育王寺罗汉像碑刻拓片展”和非遗技艺展示，展品包括天童寺十八罗汉画像碑、阿育王寺十六罗汉像碑拓片等。拓片上的罗汉像或坐或站、或沉思或吟诵，形象地展示了人物的气质神韵。